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Intensiv säsong för
96-åriga Skirö AIK!
Säsongen 25/26 är en säsong som likt 
de senaste är intensiv för Skirö AIK!
Klubben ställer fyra seniorlag på 
skridskor liksom flicklag i alla ålders-
grupper.

Under bandyns första decennier 
spelades seriepremiären oftast på 
trettondag jul, och säsongen blev 
därmed cirka två månader lång 
eftersom SM-finalen avgjordes runt 
månadsskiftet februari-mars. I år var 
18 oktober startdatum för damernas 
elitserie och första tävlingsmatchen 
spelades redan 6 september - match 
mot Mölndal i Svenska cupen.
Elitserielaget tampas i serien med 
med Sandviken, Uppsala BoIS, 
Västerås, Hammarby, Villa-
Lidköping, Mölndal och Vänersborg.

Bakom elitserielaget finns ett 
utvecklingslag som spelar i södra 
allsvenskan. Där ställs Skirö AIK mot 
Villa-Lidköping, Mölndal, Västerås, 
Finspång/Hammarby, Surte, Sunvära, 
Gripen och Tranås.

Det handlar alltså om resor över hela 
södra Sverige för de båda 
damlagen. Långa resor väntar också 
herrarnas div 1-lag som i div 1 Östra 
möter Köping, Katrineholm, Motala, 
Derby-Linköping, Finspång, 
Åtvidaberg, Jönköping, Åby/Tjureda 
och Målilla.
Herrarnas B-lag i division 2 möter de 

mer närbelägna klubbarna Månsarp, 
Nässjö, Waggeryd, Öjaby, Tjust och 
Fredriksberg (Ronneby).

SM för flickjuniorer har under många 
år avgjorts i form av poolspel som 
sedan lett till slutspel. Denna säsong 
blir det däremot seriespel i en 
norrgrupp och en södergrupp. I den 
södra får Skirö AIK möta 
Vänersborg, Villa-Lidköping, 
Höjden/Mölndal och Surte/Kareby. 
Efter seriespel väntar slutspel som 
tidigare.

F15 spelar i F16 Syd och för det laget 
väntar spel mot Mölndal, 
Surte/Kareby, Tranås,
Skövde/Otterbäcken/Hajstorp och 
Västerstrand (Karlstad)

F13 spelar poolspel på hemmaplan 
i Småland mot U11-pojklag. Laget 
kommer också att försöka kunna 
åka till västsverige och vara med i 
något av poolspelen för flickor som 
arrangeras av det mer flickbandytäta 
Västergötlands Bandyförbund.

För F11 väntar poolspel mot U9-
pojklag hemma i Småland medan F9 
satsar på att träna upp baskunskaper 
i bandy inför ett eventuell cupspel i 
slutet av säsongen.

Summa summarum är Skirö AIK en 
pigg 96-åring!

Hyr Skirögården
för fest, bröllop och andra evenemang! www.skiro.se

Boka på 070-212 79 25



Full fart framåt för lagkapten 
Klara Volmerson i elitserie-
premiären mot Mölndal.

Naturnära 

Avkoppling 
Utveckling  

Teambuilding 
www.ramoa.se



Kabelförläggning & 
Pressverktyg
MP bolagen utvecklar, tillverkar och marknadsför ett brett sortiment av kabelför-

läggning till elbranschen. Tillverkning sker i Ekenässjön samt kontor i Vetlanda.

Inom affärsområdet konstrueras och tillverkas även pressverktyg med inriktning 

mot stora avancerade följdverktyg till bland annat fordonsbranschen.

MP BOLAGEN   Box 3, 574 21 Vetlanda, tfn 0383 - 76 36 00, info@mpbolagen.se, mpbolagen.se

Pressverktyg

Kundsupport Elkanaler

Kabelförläggning

Grundad 1929



Vi Vi 
levererar levererar 
stom-stom-
färdiga färdiga 
trähus!trähus!

Stomfärdigt 
Vi erbjuder skräddarsydda, 
stomfärdiga trähus med enastående 
kvalitet och snabb leverans. Vårt mål 
är att göra ditt drömhus till verklighet, 
smidigt och bekymmersfritt.

tjshus



Aspengrens Måleri
utför allt i branschen

Johan  0708-634 723

0383 - 76 39 30
www.fastighetsbyran.se



Företag med reklam på herrlagets 
matchdräkt säsongen 2025/2026:

Vill ditt företag synas på herrlagets 
eller damlagets dräkter? 

Gör en intresseanmälan till 
kansli@skiroaik.se 
så kontaktar vi dig!

M A T  F Ö R  F E S T  &  V A R D A G

Catering, uthyrning & restaurang

0383-311 19 · www.hannas.nu

•Lager/logistik

•Truckkörning/Skylift

•Hjullastare, pallhantering

•Lastbilskörning CE YKB

•Bygg ID06

•Events

•Grov/Byggstädning

•Rivning

•Dryckesprovningar

070-5370197  mikael@hannas.nu



Tel 070-312 07 44

Industrigatan 20 - 574 38 Vetlanda
Tel 0383-102 80

info@badrum-varmeteknik.se 
www.badrum-varmeteknik.se

Badrum och Värmeteknik 
i Vetlanda AB

När du söker
nya uttryck.
Eller nya intryck.

Hela Nordens tak.



Kollar du inte på VF-Play ännu?
Nytt avsnitt ute varje vecka...
Följ oss på Facebook!

www.vetlandaframatanda.se facebook.com/vetlandaframatanda



 “Varför inte bli medlem?”      
Den här vintern bjuder Skirö AIK in 
till en säsong som är späckad med 
spännande matcher för damer, herrar 
och flickor! Och året runt bidrar 
klubben till härliga evenemang i 
Vetlandabygden med omnejd! 

Det här sker helt i enlighet med vår 
nyframtagna vision:
”Skirö AIK - vi engagerar, förenar 
och skapar glädje genom bandy och 
evenemang”

Jag är övertygad om att vi hela vintern 
lång ska åstadkomma fantastiska mål 
och andra oförglömliga ögonblick på 
isen. Så stötta våra lag, bär våra färger 
och var en del av spänningen när vi 
genomför våra matcher i damernas 
elitserie och allsvenska, herrarnas div 
1 och 2 och flicklagens seriespel och cu-
per. Du hittar profilprodukter i kiosken 
- kanske behöver du värma dig med en 
snygg mössa och halsduk!

Och varför inte bli medlem och 
därmed bli en del av gemenskapen? 
Våra kärnvärden är: Skiröanda - Vi 
ser och lyssnar på alla, Du är delak-
tig. Vid våra aktiviteter är vi 
professionella och engagerade. Vi har 
gemenskap och glädje, på och bred-
vid plan.
 
Skirö AIK är en fantastisk förening 
med ett stort samhällsengagemang. 

Tillsammans med Farstorps IK ordnar 
vi Smålands Traktorrace, i december 
har vi den återkommande konserten 
Jul i Stan - i år för fjortonde gången 
Och i april presenterar vi konserten 
Så mycket Vetlanda. Vi är funk-
tionärer på Eksjö stadsfest och 
Vetlandafesten - två bra arrangemang 
för respektive kommun. Vid 
Vetlandafesten i maj 2025 hade vi 
även ett uppskattat öltält med god mat 
från Hannas i Björköby. 
Vår festplats Ekbacken i Skirö har 
varit uthyrd för humorkvällar med 
MOJ och Skirö AIK ordnade mat och 
dryck för gästerna. Förra säsongen 
genomförde vi tillsammans med V
etlanda BK två isdiscon i Hydro 
Arena, vi hade 800 besökare vid 
tillfället i januari. Skirö AIK arbetar 
för att skapa stabil ekonomi men också 
en massa glädje genom evenemang.
 
Vill du vara funktionär inom vår 
förening? Lägg ett mejl till kansli@
skiroaik.se så kontaktar vi dig.
 
Vår verksamhet finansieras dels av 
våra sponsorer, dels av intäkter från 
arrangemangen och dels via bidrag. 
Vi föreningar i Vetlanda har den stora 
möjligheten att söka bidrag via 
Stiftelsen Werner von Seylitz, den 
skapar stort värde för föreningslivet i 
vår kommun. Vår förening är tacksam 
för dessa ekonomiska stöd. 

Vill du sponsra eller bidra ekonomiskt 
till vår förening, kontakta då Stefan 
Karlsson som är marknadsansvarig 
(stefan.karlsson@skiroaik.se).
 
Missa inte vårt 50/50 lotteri som 
numera är digitalt, QR-koder hittar du 
i Hydro Arena och www.skiroaik.se.
 
I år har vi även Skirö AIK Stolklubb. 
Köp en stol i arenan som märks med 
ditt namn eller ditt företagsnamn. 

Ett år kostar 500 kr och två år kostar 
800 kr. Stolklubben kommer att vara 
digital, information kommer spridas 
på www.skiroaik.se och vår partner-
portal Parter.se
 
Med önskan om en härlig säsong!

Ordförande Maria Lund
maria.lund@skiroaik.se



Bandygirls
in Skiroe!

Det uppstod en win-win-situation 
när tre amerikanska 
landslagsspelare ville spela i 
Sverige en säsong och Skirö AIKs 
elitserielag såg ut att få en tunn 
trupp.
Skirö AIK sa välkomna och i 
september landade Kenzie Prater, 
Corinne Henning och Ellie Bragg i 
Vetlandabygden!
Alla tre är bosatta i svenskbygderna 
nära Minneapolis, där USA:s enda 
bandybana finns. De är tidigare 
ishockeyspelare som efter karriärer 
med collegehockey provade på 
bandy och blev fast i sporten och i 
USA:s landslag.
Corinne Henning spelade med 
Spånga i allsvenskan säsongen 
23/24 men för de andra två är 
svenskt seriespel något helt nytt.
-I´ve absolutely loved my first eight 
weeeks here in Vetlanda, säger 
Kenzie Prater vid en intervju i 
början på november och lovordar 
lagkamrater, ledare i och utanför 
laget och supportrarna.
Corinne Henning och Ellie Bragg 
är också de             Forts nästa sida

Kenzie Prater, Corinne Henning och Ellie Bragg på höstpromenad i 
Skirö kyrkby, där Skirö AIK:s vagga stod 1929.

“I´ve 
absolutely 
loved it”



Vänd dig med förtroende till

Ola Svebeck, beställning av transporter och vägunderhåll 070-230 4050

Elias Johansson, entreprenadverksamhet, beställlning av grus 070-591 62 14

Linda Svebeck, kontor och administration 070-860 68 64, 0383-811 18

Har du några planer? Låt oss grusa dom!
Vi gräver, grusar, hyvlar och anlägger. Från vår bergtäkt kan vi 

leverera alla slags grusprodukter till mycket bra priser. 
Även harplad jord finns till försäljning.

Näshults

väldigt nöjda med sitt bandyliv i 
Skirö AIK.
-Tjejerna och ledarna har varit 
väldigt välkomnande, säger Corinne 
och Ellie håller med:
-Laget har varit så stöttande!

I USA får bandyn bedrivas på ett helt 
annst sätt än i Sverige. På den enda 
arenan ska alla de 20-30 lagen få plats 
med ett seriespel under en tre-fyra 
månader lång säsong.

-Jag känner mig verkligen bortskämd 
som får träna i en vacker inom-
husarena med perfekt is oavsett väder 
- det känns som ett privilegium. 
Varje tillfälle på isen har hjälpt mig 
att växa som spelare när det gäller allt 
från tempo till teknik. Det har varit 
verkligen roligt att vara med i ett 
sammanhang där bandyn spelas från 
unga år till elitserien, säger Kenzie.

Hon är ingen “stadsmänniska” och 
har inte haft svårt att komma till en 
stad där tempot i livet inte är lika 
uppdrivet som i Minneapolis.

-Staden känns perfekt för mig, allt 
är nära och livet levs i en annan takt. 
Den första delen av hösten har också 
erbjudit imponerande vyer i både 
Vetlanda och Skirö med trädens färg-
prakt -  alla löv i gult och rött, säger 
hon och får medhåll av Corinne som 
också imponerats av höstens vackra 
färger.
-Ja, och Skirö är så vackert, med sjön 
mitt i byn, säger Ellie.
 Några större kulturkrockar hade 
de inte upplevt under sina första 

månader  i Sverige. Inte mer än tem-
poskillnaden i vardagen då, kanske.
-För mig som kommer från en 
stor stad med hög puls och arbete 
i sjukhusmiljö där allt snurrar 24 
timmar om dygnet har det varit 
välgörande att få uppleva livet här, 
säger Corinne och fortsätter:
-Här känns det som att människor 
tar sig tid att koppla av och umgås, 
gärna över en fika.

Just vikten av företeelsen “fika” har 
de alla tre fått lära sig. 
-Jag har verkligen uppskattat fikakul-
turen på en arbetsplats, där man tar 
sig tid att ta en paus, säger Ellie. 

Hon konstaterar att bandyns omfat-
tning och nivå i Sverige är en slags 
“kulturkrock” - det är något helt 
annat än i USA.
I januari åker alla tre till finska 
Björneborg för att spela VM med 
USA:s landslag. 
Vid VM förra säsongen slutade laget 
trea.
-Vi har höga förväntningar och jag 
hoppas jag kan bidra med erfarenhet 
och självförtroende från spel i 
svenska ligan, säger Ellie.
-Vi ska bygga vidare på det momen-
tum som vi byggde upp under förra 
VM. Vi har mycket att bevisa, både 
för oss själva och för bandyvärlden, 
säger Kenzie.
Corinne ser också fram mot både det 
sportsliga och att få besöka Finland. 
-Det blir mitt första besök där, så jag 
hoppas kunna hinna uppleva mer än 
bara bandyn, säger hon. 



   Så mycketVetlanda... !
  12  sångare och 7 musiker 
  12  av de bästa låtarna från Så mycket bättre. 
  12 andra svenska topplåtar som kapellmästare 
   Peter Hedström skruvat om lite grand så att de 
   också blivit så mycket bättre.
   Och det här kallar vi Så mycket...Vetlanda!

Medverkande:
Ted Tobiasson • Anette Andersson

Julia Jonsson • Marica Nietsch • Gustav Wigelius
Erik Göransson • Caroline Olovsson • Filip Borglin                  

Oskar Mattisson • Elsa Halje • m fl
Peter Hedström med band

Withalasalen lör 18 april kl 15.00 och 18.00
Biljetter säljs på Nortic from 1/12  

En produktion av Skirö AIK med stöd av

Full fart framåt för Linus Karlsson 
i smålandsderbyt mot Jönköping 
förra säsongen.



Tel 0383-200 03

•Smörgåstårtor
•Tårtor
•Plankor

Skirö AIK - Mölndal BK			    18/10 kl 15.00
Västerås SK - Skirö AIK		    26/10 kl 15.00
Skirö AIK - Uppsala BoIS		       8/11 kl 15.00
Hammarby IF - Skirö AIK		     15/11 kl 14.00
Skirö AIK - Villa Lidköping BK	    22/11 kl 15.00
IFK Vänersborg - Skirö AIK		     29/11 kl 12.30
Sandviken AIK - Skirö AIK		       6/12 kl 13.00
Skirö AIK - Sandviken AIK		    20/12 kl 15.00
Mölndal BK - Skirö AIK			    26/12 kl 16.30
Skirö AIK - Hammarby IF		    28/12 kl 15.00
Villa Lidköping BK - Skirö AIK	         3/1 kl 14.00
Skirö AIK - IFK Vänersborg		         6/1 kl 13.30
Skirö AIK - Västerås SK 		       24/1 kl 15.00
Uppsala BoIS - Skirö AIK		       31/1 kl 15.00 

Schema för Elitserien

Fullständig kalender för alla Skirö AIKs bandyaktiviteter 
i vinter hittar du på skiroaik.se

 

       BUDSERVICETJÄNST 



Företag med reklam på damlagets 
dräkter säsongen 2025/2026:

Lätt-
bott.
Vi är inte storstad. Vi är inte stress 
och bilköer. Vi är högteknologi. Vi 
är den sköna staden och en magisk 
landsbygd. Ett lättbott liv i världsklass. 
Välkommen!



 
Ett lackrött 
nystan i fokus! 
“Bollen är rund, allt kan hända” kan man få höra ibland. Men en gång i tiden 
var det inte säkert att bollen var rund, och just därför kunde det oväntade 
hända...
När bandyn kom till Sverige från England i slutet av 1800-talet spelades den 
med en trätrissa. Två bandyspelande färghandlarbröder i Gävle tröttnade 
dock på trissan och uppfann det lackröda nystanet, dvs en kork som fått ett 
överdrag av virkade snören, som sedan målats i en klarröd lackfärg. Men när 
landslagsmålvakten Sven “Slefven” Säfvenberg vid en match på 30-talet tvin-
gades släppa en boll förbi sig för att den tappat formen och vinglade genom 
luften, ja, då drog han igång en egen tillverkning. Apropå att allt kan hända 
för att bollen INTE är rund...
Bollar av märket Slefven - och liknande bollar av andra märken - användes till 
och med säsongen 65/66. Säsongen efter lanserades plastbollen med samma 
röda färg, men den fick en betydligt kortare historia. Vid VM i Sverige 1969 
användes en ny orange, fluorescerande boll.
Den orange färgen fick vara kvar i knappt 40 år. Säsongen 08/09 ersattes den 
orange bollen med den cerisa boll som används idag. 
Fortfarande används en korkkärna som bas i en bandyboll. Men plasthöljet 
blev en revolution för tidigare fick bandyentusiasterna lägga ned mycket 
arbete med att hålla slitna nystan i någorlunda skick. 
Storleken på bollen ändrades 2002. Då ökade bollens diameter från 60 tilll 
62,4 millimeter för att den ska synas bättre.

Till vänster ett så kallat 
lacknystan, gjort av 
virkade snören, som 
målats med röd färg, 
därav dess namn.
Till höger den plastboll 
i samma kulör som 
gjorde entre säsongen 
66/67

Till vänster den 
fluoriscerande boll som  
togs fram till 
bandy-VM 1969. 
Till höger den nutida 
bollen, i cerise färg, 
som infördes säsongen 
08/09.

Sven “Slefven” Säfvenberg



Ellen Tejmark i kamp med en 
motståndare i fjolårets seriefinal 
för F16 mot Villa-Lidköping



samarbetar med

Utför skogsaverkning
Ola Tidblom

Slättåkra
Tel 0383 - 46 02 27   070 - 643 43 55

Kontaktperson: Tobias Granflo 
070-794 00 99    tobias.granflo@ata.nu

I vårt sortiment har vi vitvaror, 
småels-produkter, belysning 

och kök.

Välkommen in så hjälper vi dig 
att välja rätt!

Läs mer på elon.se

Hemkörning Installation Återvinning

Östra Nygatan 5 Vetlanda, 0383-130 50
Vardagar 09-18, Lörd 10-14, Sön Stängt

Beställ online och 
hämta i närmaste butik

Välkommen till 
din Elon-butik! 

I vårt sortiment har vi vitvaror, 
småels-produkter, belysning 

och kök.

Välkommen in så hjälper vi dig 
att välja rätt!

Läs mer på elon.se

Hemkörning Installation Återvinning

Östra Nygatan 5 Vetlanda, 0383-130 50
Vardagar 09-18, Lörd 10-14, Sön Stängt

Beställ online och 
hämta i närmaste butik

Välkommen till 
din Elon-butik! 

I vårt sortiment har vi vitvaror, 
småels-produkter, belysning 

och kök.

Välkommen in så hjälper vi dig 
att välja rätt!

Läs mer på elon.se

Hemkörning Installation Återvinning

Östra Nygatan 5 Vetlanda, 0383-130 50
Vardagar 09-18, Lörd 10-14, Sön Stängt

Beställ online och 
hämta i närmaste butik

Välkommen till 
din Elon-butik! 

ATA Timber



Skirö AIK - IFK Motala			       8/11 kl 18.00
Skirö AIK - Derby/Linköping BK   15/11 kl 15.00
Målilla GoIF - Skirö AIK	  	   21/11 kl 19.00
Jönköping Bandy - Skirö AIK          27/11 kl 19.00
Skirö AIK - Åtvidaberg BK	   	     6/12 kl 13.30
Finspång AIK - Skirö AIK	  	    14/12 kl 13.15
Skirö AIK - Katrineholm B		    20/12 kl 17.30
Åby/Tjureda B - Skirö AIK	      	   26/12 kl 11.00
Skirö AIK - Köpings IS	   	             28/12 kl 17.30
IFK Motala - Skirö AIK	       		         3/1 kl 14.00
Derby/Linköping BK - Skirö AIK	      11/1 kl 13.00
Skirö AIK - Målilla GoIF		      17/1  kl 15.00
Skirö AIK - Jönköping Bandy	     23/1 kl 19.30
Åtvidaberg BK - Skirö AIK	    	    30/1 kl 20.00
Skirö AIK - Finspång AIK		        1 /2 kl 16.45
Katrineholm B - Skirö AIK	       	       8/2 kl 14.30
Skirö AIK - Åby/Tjureda B		      14/2 kl 14.00
Köpings IS - Skirö AIK		      	     22/2 kl 17.00

Fullständig kalender för alla Skirö AIKs 
bandyaktiviteter i vinter hittar du på skiroaik.se

Spelschema för div 1 UNDERHÅLLSFRIA ENTRÉTAK
Vi har ett tak för varje stil, tycke och smak. Enkla att montera 
tack vare den unika aluminiumkonstruktionen.

Vi har ett brett grundutbud av entrétak som fyller de flesta 
behov. Vi arbetar med flera material i olika färger. Alla tak 
kan anpassas efter era behov. Det finns även möjlighet att 
special tillverka ett entrétak efter dina önskemål.

PERFEKT FÖR FLERBOSTADSHUS

Levereras 
med infällda 

spotlights

WWW.DESIGNTAK.SE



Däck• Hjulinställning
Däckhotell •Bilverkstad 

BILVERKSTAD

Din lokala Mekopartner/BilverkstadDin lokala Däckpartner/Verkstad

0383 - 76 39 30
www.fastighetsbyran.se



Johanna Sandahl 
är mjölkbonde på 

gården Vasen i Nye


